



國立二林工商參加亞洲大學資訊生活體驗營！---

二林工商200多位師生，參觀亞洲大學校園、各學系軟硬體設備及實習課程，提早體驗大學生活。



圖說：亞洲大學資訊學院碩士生助教指導二林工商資處科同學實做照片特效。

國立二林工商200多位師生，12月5日到亞洲大學（Asia University, Taiwan）資訊學院參加資訊生活體驗營，由亞洲大學資訊學院院長黃明祥偕同系所主接待，除了介紹亞洲大學辦學特色，還帶領同學們參觀亞大校園，各學系安排實習課程體驗，二林工商同學反應熱烈，氣氛熱絡。

資訊學院院長黃明祥說，亞大創校進入第12年，是台灣最年輕的大學，但亞大很努力，各方面都有很亮麗的表現，不但師資堅強、教學認真，在研究能量上，在全國163所公私立大學中排名24名，連續7年獲得教育部教學卓越獎勵；資訊學院在分數落點上，也已超越長榮、大葉、義守、文化等多所大學，與靜宜大學旗鼓相當，他期望同學將亞洲大學列為選填志願。

資工系主任陳永欽說，資工系有堅強半導體、智慧型生活、機器人、及資訊安全師資陣容與教學設備，學生也都有機會到品牌企業實習。光電與通訊系主任張文鐘介紹光電與通訊二科技領域的未來性；生物與醫學資訊學系主任胡若梅也告訴二林工商學生，亞大與中國醫藥大學組成「中亞聯大」，兩校課程互相選修，還有接駁車，也會選派學生到中國醫藥大學實習。

資訊傳播學系主任陳士農也強調，該系有多位導演師資，該系的學生也幾乎都有機會到企業實習，也有很多位學生實習完後，即被企業留下工作，成為正式員工。

此次高中生資訊研習營，二林工商的同學依所學專長分組到資訊學院五系所，參加體驗實作課程，由資訊學院各系所老師、大學部20位學生協助授課。資應系林志豪老師也說，教二林工商資處科同學用photoshop來做照片特效時，回應熱烈，尤其在完成的那一刻，他們臉上表露了喜悅，令人印象深刻。



圖說：國立二林工商參加亞洲大學資訊生活體驗營，提早體驗大學生活。



圖說：國立二林工商參加亞洲大學資訊生活體驗營，資訊學院老師從旁指導。

二林工商商經科同學到資傳系攝影棚參觀，負責導覽的資傳系李國豪同學說，商經科同學不僅主動去操作攝影機，還自行演出狀況劇，非常享受在鏡頭前體驗身為演員的感覺，在操作攝影棚的燈光時，也感到興奮莫名。

二林工商商業經營科同學李宜珊說，來到亞大資傳系攝影棚第一次接觸到電視台的設備以及藍幕感到很新奇，助教的教學很生動有趣。另一位劉琬婷同學則表示，在亞大上課很自由，整個活動也非常好玩，希望有機會能再來亞大參觀。

二林工商蕭如姘老師說，資訊生活體驗營活動，是專為高中生設計的實習課程，硬體設備不只讓學生大開眼界，實習課程中更讓同學實際做出自己的作品，寓教於樂，師生此行收穫豐碩，未來他們會推薦亞大給二林工商的學生。